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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 013-AU-UNMSM-2024 DE LA ASAMBLEA 
UNIVERSITARIA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS 

 
 
A los veinte y nueve días del mes de abril del año dos mil veinticuatro, siendo las diez y treinta minutos de la 
mañana, se reunió la Asamblea Universitaria, presidida por la Señora Rectora, Dra. Jerí Gloria Ramón 
Ruffner de Vega, y en calidad de Secretario General, señor Rubén Atanacio Núñez Híjar. 
 
El Secretario General, señor Rubén Atanacio Núñez Híjar, procede a registrar la asistencia de los miembros 
de la Asamblea Universitaria. 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
 
AUTORIDADES DE ALTA DIRECCIÓN 
 
Dra. Jerí Gloria Ramón Ruffner de Vega (Rectora)  
Dr. Carlos Francisco Cabrera Carranza (Vicerrector Académico de Pregrado) 
Dr. José Segundo Niño Montero (Vicerrector de Investigación y Posgrado)  
 
DECANOS 
 
Dr. Rufino Gonzalo Espino Reluce (Letras y Ciencias Humanas) 
Dr. Víctor Enrique Toro Llanos (Derecho y Ciencia Política) 
Dr. Luis Enrique Podestá Gavilano (Medicina) 
Dr. Alfonso Pérez Salvatierra (Ciencias Matemáticas) 
Dr. Pedro Miguel Barrientos Felipa (Ciencias Económicas) 
Dr. Eduardo Flores Juárez (Farmacia y Bioquímica) 
Dr. Romel Armando Watanabe Velásquez (Odontología) 
Dr. Miguel Gerardo Inga Arias (Educación) 
Dr. Alfredo Delgado Castro (Medicina Veterinaria) 
Dr. Jorge Reinaldo Angulo Cornejo (Química e Ing. Química) 
Dr. Augusto Hidalgo Sánchez (Ciencias Administrativas) 
Dr. Víctor Dante Ataupillco Vera (Ciencias Contables) 
Dr. Ángel Guillermo Bustamante Domínguez (Ciencias Físicas) 
Dr. Cristóbal Roque Aljovín De Losada (Ciencias Sociales) 
Dr. Alfonso Alberto Romero Baylón (Ingeniería Geológica Minera Metalúrgica y Geográfica) 
Dr. Julio Alejandro Salas Bacalla (Ingeniería Industrial) 
Dr. Darío Utrilla Salazar (Ing. Electrónica y Eléctrica) 
Dr. Diego Oswaldo Orellana Manrique (Decano de Psicología) 
Dr. Carlos Edmundo Navarro Depaz (Ing. de Sistemas e Informática) 
 
PROFESORES PRINCIPALES 
 
Sra. Elsy Haydee Mini Díaz De Medina  Sra. Julia Esther Castro Hidalgo 
Sr. José Ángel Porlles Loarte Sr. Emiliano Mauro Giraldo Paredez 
Sr. Chedorlaomer Rubén Gonzales Espinoza Sra. Tula Margarita Espinoza Moreno 
Sr. Hugo Gilberto Villanueva Vílchez  Sr. Juan Manuel Barreda Guerra 
Sr. Carlos Humberto Campodónico Reátegui Sr. Fulgencio Villegas Silva 
Sr. Fernando Demetrio Carcelén Cáceres Sra. Roxana López Cruz 
Sr. Rommel Humberto Plasencia Soto Sra. María Meza Vega   
Sr. Carlos Alberto Pastor Carrasco Sr. Julio Abel Calderón Cockburn 
Sr. Máximo Enrique Pérez Zevallos  Sr. Juan Manuel Cevallos Ampuero 
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Sr. Julio Cesar Sandoval Inchaustegui  
 
PROFESORES ASOCIADOS 
 
Sr. Felipe Enrique Lozano Castro Sr. Héctor Manuel Hernández Valz  
Sr. Eugenio Corrales Prada Sr. Frank Collantes Sánchez 
Sr. Rubén Alfredo Quiróz Ávila Sra. Patricia María del Pilar Vega Gonzales  
Sra. Olga Jenny Cornejo Jurado Sr. William Cesar Olano Díaz 
Sr. Geiner Marín Díaz Sra. Julia Teves Quispe  
  
PROFESORES AUXILIARES 
 
Sra. Luisa Lucia Quispe Valladares Sr. Hernán Oswaldo Villafuerte Barreto  
Sra. Rocío Julieta De la Cruz Marcacuzco Sra. Herminia Tatiana Rettis Salazar 
Sr. Víctor Antolín Reyes Padilla Sr. Félix Dasio Ayala Peralta 
Sr. Manuel Godofredo Arias Espichan  Sr. Juan Raúl Lucas López  
Sr. Marco Antonio Tejada Mendoza   
 
ESTUDIANTES 
  
Sr. Celeste Jackelin Gutarra Huamán Sr. Ytalo Iván Urquizo Meza  
Sr. Andrés Del Rosario Jiménez Pacheco Sr. Félix Clinton Baltazar Poma  
Sr. Edwing Andy Pineda Mejía Sr. Guillermo Franco Bazán Trejo 
Sr. Denis Ulises Sánchez Ríos Sra. Norly Pamela De Jesús Ruiz  
Sr. Luis Enrique Vera Tesen  Sr. Henry Labra Yabar  
Sr. Jhostyn Ricardo Alcántara Villanueva Sr. Ronald Alexis Manallay Moreno  
Sra. Yhoisy Fiorella Cárdenas Chira  Sr. Álvaro Guillermo Molero Farman  
Sra. Melani Gavilán Ventura  Sra. Amy Inés Tena Vásquez  
Sra. Michael Engel Mautino Espinoza  Sra. Kiara Sofía Tiburcio Saldaña  
Sr. James Olivares Ramírez  Sra. Deysi Pamela Ccanto Choccelahua  
Sr. Piero Salvatore Pérez Ruiz  Sr. Oscar Isaac Laguna Santa Cruz  
Sr. Luis Fernando De La Cruz Urrutia  Sr. Gustavo Aldair Huarcaya Alva  
Sra. Yennifer Irene Guadalupe Orihuela  Sr. Cristian Adolfo Mariño Villegas  
Sra. Nicolle Britney Mendoza Salazar  Sr. Bryan Renzo Minaya Guevara  
Sr. Pedro Benjamín Murgado Merino Sr. Ramsés Alfonzo Salinas Mejías  
Sra. Nicole Lorena Rodríguez Yauri Sra. Viviana Lizeth Vílchez Campos 
Sra. Nina Atzky Romero Asís  
 

INVITADOS 
 

Abg. Abelardo Rojas Palomino (Jefe de la Oficina General de Asesoría Legal) 
Sr. Víctor Collantes Navarrete (Asesor del Rectorado) 
Sr. Fray Cruz Reyes (Asesor del Rectorado) 
Abg. Walter Ugarte Casafranca (Asesor Legal del VRAP) 
Sr. Carlos Cardó Soria (Personal de la ONPE) 
Sr. Guido Arce Carreón (Personal de la ONPE) 
Sra. Melissa Miraval (Personal de la ONPE) 
Sra. Zoraida Huamán Gutiérrez (Docente de la Facultad de Matemáticas) 
Sr. Willy Barahona Martínez (Docente de la Facultad de Matemáticas) 
Sr. Domingo Chumpitaz Ramos (Docente de la Facultad de Ciencias Contables) 
 
 



Sesión Extraordinaria N° 013-AU-UNMSM-2024                                                                                         Página 3 de 20 

Secretario General: Señora Rectora, informo a usted que se encuentran presentes en la Sala de Sesiones y 
conectados vía Zoom, 85 señores asambleístas, con lo cual tenemos quórum reglamentario. 
 

2. ORDEN DEL DÍA 
 
1. ELECCIÓN DE LOS MIEMBROS DEL COMITE ELECTORAL UNIVERSITARIO. PERÍODO 2024-2025 

(Art. 51° inciso e) y Arts. 75° y 76° del Estatuto) 
 
Señora Rectora: Contando con el quórum reglamentario, iniciamos la sesión para la Elección de los 
miembros del Comité Electoral Universitario. Señor Secretario General, sírvase dar lectura al artículo 72° y a 
la parte pertinente de la Primera Disposición Complementaria Transitoria de la Ley 30220, Ley Universitaria, 
así como los artículos 75°, 76° y 78° del Estatuto de la universidad. 
 
Secretario General: 
 
LEY N° 30220 - LEY UNIVERSITARIA 
 
Artículo 72. El Comité Electoral Universitario de la universidad pública 
 
Cada universidad pública tiene un Comité Electoral Universitario que es elegido por la Asamblea Universitaria 
cada vez que ocurre un proceso electoral, con una anticipación no menor de seis (6) meses previos a dicho 
proceso, y constituido por tres (3) profesores principales, dos (2) asociados y un (1) auxiliar, y por tres (3) 
estudiantes. Está prohibida la reelección de sus miembros. 
 
El Comité Electoral es autónomo y se encarga de organizar, conducir y controlar los procesos electorales, así 
como de pronunciarse sobre las reclamaciones que se presenten. Sus fallos son inapelables 
 
El sistema electoral es el de lista completa. El voto de los electores es personal, obligatorio, directo y secreto. 
 
El Estatuto de cada universidad pública norma el funcionamiento del Comité Electoral Universitario, de 
acuerdo a la presente Ley. 
 
La Oficina Nacional de Procesos Electorales (ONPE) garantiza la transparencia del proceso electoral y 
participa brindando asesoría y asistencia técnica; y la Policía Nacional del Perú brinda seguridad en los 
procesos electorales de las universidades. 
 
Primera Disposición Complementaria Transitoria 
 
Parte pertinente 
 
La Oficina Nacional de Procesos Electorales (ONPE) participa y garantiza la transparencia de los procesos 
electorales, a través de la asistencia técnica a cada Comité Electoral Universitario. 
 
ESTATUTO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS 
 
Artículo 75°. El Comité Electoral Universitario es elegido por la Asamblea Universitaria por el periodo de un 
año y está constituido por tres (3) docentes principales, dos (2) asociados y un (1) auxiliar y por tres (3) 
estudiantes. Está prohibida la reelección de sus miembros. 
 
El Comité Electoral es autónomo y se encarga de organizar, conducir y controlar los procesos electorales, así 
como de pronunciarse sobre las reclamaciones que se presenten. Sus fallos son inapelables. 
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Artículo 76°. El mecanismo de elección del Comité Electoral Universitario es el siguiente: 
 

a) La Oficina Nacional de Procesos Electorales (ONPE) realiza un sorteo entre docentes y estudiantes de 
la universidad para escoger, entre los docentes, 1 principal, 1 asociado, 1 auxiliar y 1 estudiante por 
cada facultad. Los docentes serán a tiempo completo o dedicación exclusiva y los estudiantes 
pertenecerán al tercio superior. 

 
b) La Asamblea Universitaria elige a los miembros del Comité Electoral de esta lista de docentes y 

estudiantes sorteados. 
 
Artículo 78°. Las autoridades, los miembros de los órganos de gobierno y los funcionarios docentes no 
pueden integrar el Comité Electoral. Los miembros del Comité Electoral no formarán parte de los órganos de 
gobierno de la universidad hasta un año luego de la terminación de su mandato. 
 
Señora Rectora: A continuación, se va a presentar a los funcionarios de la Oficina Nacional de Procesos 
Electorales que van a dar asistencia técnica al Proceso de Sorteo de Docentes y Estudiantes. Señores 
miembros de la ONPE, si pudieran presentarse, por favor. 
 
Sr. Guido Arce Carreón: Buenos días señora Rectora, buenos días señores asambleístas, traemos el 
saludo de nuestro jefe nacional, Piero Corvetto Salinas, y es en razón de las normas presentadas que la 
Oficina Nacional de Procesos Electorales, a través del servicio de asistencia técnica, está presente hoy; 
estamos Carlos Cardó y yo, y conectados desde el enlace que ustedes tienen están mis compañeras Elisa 
Cabrera y Melissa Miraval. Es Melissa Miraval la que va a ejecutar el sorteo y seguramente ella les va a dar 
una breve explicación de cómo funciona este software, que es el mismo que usamos nosotros para el sorteo 
de miembros de mesa a nivel nacional para las elecciones de todo el país. Sin más, si me permite, le vamos 
a dar pase a mi compañera Melissa Miraval, que debe estar conectada, buenos días Melissa. 
 
Secretario General: Adelante. 
 
Sra. Melissa Miraval: Gracias. Buenos días ¿me podrían confirmar si se escucha claro antes de empezar? 
 
Secretario General: Perfectamente. 
 
Sra. Melissa Miraval: Ok, bueno, primero me voy a presentar, mi nombre es Melissa Miraval, esta vez voy a 
ser la responsable de realizar el sorteo; como lo ha indicado, el software que vamos a utilizar es una 
aplicación que se ha usado en procesos anteriores. Entonces, si me permiten, voy a empezar compartiendo 
mi pantalla para que puedan visualizar todo el proceso que vamos a seguir. 
 

 
 
Sra. Melissa Miraval: Ahora vamos a proceder a iniciar sesión y brevemente les voy a dar una explicación 
del sistema. 
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Sra. Melissa Miraval: Esta es la aplicación Eva Comité, nosotros aquí hemos hecho la carga de información, 
estamos hablando de los padrones que ha sido enviado por la universidad, previamente se han hecho las 
validaciones y la aprobación final de todos los registros que van a ser utilizados para este sorteo, entonces, 
tenemos cuatro categorías: Docente Principal, Docente Asociado, Docente Auxiliar y Estudiantes. ¿Qué es lo 
que va a realizar esta aplicación? Primero vamos a realizar una Puesta a Cero por cada categoría, 
seguidamente se va a realizar el sorteo, para ello se va a hacer una asignación de un aleatorio, luego se va a 
hacer un ordenamiento por este número aleatorio de forma ascendente por cada facultad y luego se va a 
proceder a realizar la selección del candidato del primer usuario hábil; entonces, este flujo se va a realizar por 
cada una de estas cuatro categorías; posterior a ello también se va a generar reportes como es el Reporte de 
Puesta a Cero, la Lista de los Sorteados; y cuando se haya culminado el sorteo de las cuatro categorías, se 
va a proceder a la generación de las células con el resultado obtenido; entonces, todo ello lo vamos a realizar 
en breves momentos y además se va a realizar la generación de respaldo, ello también se genera por cada 
una de las categorías y toda esta información de reporte, cédulas y respaldo se va a enviar al correo que nos 
han brindado al finalizar la sesión, entonces iniciamos. Antes de empezar, les voy a indicar que, para poder 
hacer la generación de reportes, previamente nosotros tenemos en la computadora dos carpetas separadas 
por reportes y respaldo, ahí es donde se va a almacenar todos los archivos que se van generando por cada 
una de las categorías.  
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Sra. Melissa Miraval: Entonces, vamos a comenzar por la primera categoría que es Docente Principal, 
vamos a seleccionar la categoría e iniciamos, nos va a indicar un mensaje confirmando que vamos a 
continuar con el flujo, entonces, nos pide una clave de autorización y aquí se va a comenzar a ejecutar la 
Puesta a Cero, con ello estamos borrando todos los registros, entonces, este es un resumen por facultad 
donde se indica la cantidad de registros hábiles y la cantidad de sorteados que es igual a cero; entonces aquí 
vamos a generar el primer reporte y este reporte va a ser almacenado en la ruta donde les he mostrado. 
 

 
 

Sra. Melissa Miraval: Ahora continuamos con el siguiente paso que es el sorteo, bueno, ya terminó de 
procesar el sorteo, generamos el reporte y verificamos en la carpeta, ya está la lista. 
 

 
 

Sra. Melissa Miraval: Nuevamente vamos a realizar el flujo para la siguiente categoría que es Docente 
Asociado, confirmamos y generamos el reporte para Docente Asociado. Continuamos con el sorteo, 
generamos el reporte y verificamos los dos reportes generados. 
 

 
 
Sra. Melissa Miraval: Continuamos con la tercera categoría, Docente Auxiliar, generamos el reporte de la 
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Puesta a Cero y continuamos con el sorteo, generamos el segundo reporte, verificamos los reportes 
generados, aquí están los dos. 
 

 
 
Sra. Melissa Miraval: Continuamos con la última categoría que es Estudiante, generamos el reporte, 
continuamos con el sorteo. Listo, ya hemos generado el reporte del sorteo, procedemos a hacer la 
verificación de reportes generados y finalizamos. Ahora procedemos a hacer la descarga de la cédula. 
 

 
 
Sra. Melissa Miraval: Esta es la cédula generada después de los cuatro sorteos que hemos realizado. Este 
reporte o cédula también ha sido generada en nuestro repositorio de documentos. 
 

 
 
Sra. Melissa Miraval: Entonces continuamos con el último flujo que es hacer la generación del respaldo, 
esto va a tomar unos minutos, ya que está generando el respaldo por cada una de las categorías. Listo, ya 
está completado el respaldo, le vamos a dar a aceptar y hacemos la verificación que corresponde, en este 
caso nos vamos a la carpeta RESPALDO y como pueden observar se ha generado cuatro carpetas y cada 
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una tiene su respaldo. Entonces, como había comentado al inicio, toda esta información será enviada a 
través de correo con todos los datos que se han generado en esta sesión. Bien, eso es todo el flujo, muchas 
gracias, ahora le doy el pase a mi compañero. 
 
Sr. Guido Arce Carreón: Gracias Melissa. ¿No sé si hubiera preguntas respecto al sorteo realizado? ¿Algo 
que necesite mayor aclaración? Sí señor. 
 
Profesor José Porlles: Muchas gracias. Buen día señora Rectora, buen día señores de la ONPE, la 
pregunta es: ¿Qué significa la expresión Respaldo? ¿Cuál es su significado? 
 
Sr. Guido Arce Carreón: Todos los archivos que se generan, todos los reportes que se generan van a ser 
enviados a los organizadores del sorteo, a la Asamblea, la Secretaría General y nosotros necesitamos tener 
archivos de respaldo de lo que estamos enviando. Escuche por ahí un comentario sobre qué significa la 
Puesta a Cero; la Puesta a Cero es la comprobación de que no hay ningún resultado emitido, por eso antes 
de realizar el sorteo se hace un reporte de Puesta a Cero, hagamos la imagen siguiente, es como si 
verificáramos que un ánfora de una mesa de votación está vacía, tiene cero votos emitidos, entonces, se 
hace una Puesta a Cero para demostrar que no hay ningún sorteo escondido o previo, que está todo en cero, 
en nuestro software necesitamos mostrar que hay una Puesta a Cero para recién proceder, como se ha 
hecho, al sorteo mismo. Entonces, vamos a esperar que lleguen los reportes por correo electrónico e 
inmediatamente lo vamos a entregar a la Secretaría General, el procedimiento de votación sí está a cargo de 
la propia mesa que preside esta Asamblea, según el Estatuto, nosotros debemos estar solamente hasta el 
sorteo; y como siempre para la ONPE es un gusto poder colaborar con la Universidad Nacional Mayor de 
San Marcos como todos los años y en todos sus procesos electorales, realmente para nosotros es un gusto 
poder trabajar con una institución con tantos méritos y tanta historia, entonces, si no hubiera más consultas, 
agradecemos que nos hayan convocado nuevamente para este sorteo de la elección de integrantes del 
Comité Electoral Universitario. De nuestra parte, muchas gracias y buenos días. 
 
Secretario General: Señora Rectora, quiero indicar que de acuerdo al instructivo que se ha elaborado, las 
listas de las personas sorteadas como elegibles, ONPE las va a remitir a la dirección electrónica de la 
Secretaría General e inmediatamente se va a publicar en la plataforma, luego se va a enviar por el chat de la 
de la plataforma Zoom, asimismo, se les va a enviar las listas a cada asambleísta a sus correos 
institucionales. 
 
Señora Rectora: En este momento las listas están siendo enviadas por intermedio de Informática para que 
les hagan llegar a cada uno de los miembros asambleístas y considerando la necesidad de revisar esta lista, 
propongo media hora, tiempo en el cual se les hará llegar la lista de los candidatos elegibles para que 
podamos proponer los candidatos y luego se lleve a cabo la elección. Antes de suspender la sesión, quiero 
agradecer a los funcionarios de la Oficina Nacional de Procesos Electorales - ONPE por el apoyo que han 
brindado a la Universidad Nacional Mayor de San Marcos. Someto a consideración, ¿los que estén de 
acuerdo con que se dé 30 minutos? Adelante doctor Niño. 
 
Vicerrector de Investigación y Posgrado: Señora Rectora, una sugerencia, va a haber 20 nombres de 
profesores y estudiantes, sería bueno tomarnos unos minutos y de esos sorteados habría alguien que tenga 
alguna incompatibilidad y posterior a ello, vendría el cuarto intermedio propuesto. Gracias. 
 
Señora Rectora: Ok. Adelante doctor Espino. 
 
Decano Gonzalo Espino: En la medida que ya se tiene la información, aún no ha llegado a los correos. 
Buenos días señora Rectora, buenos días con todos, si pudiéramos visualizar el sorteo, por favor. Gracias. 
 
Señora Rectora: ¿Ya se puede visualizar en pantalla la lista de elegidos? 
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Sr. Guido Arce Carreón: Señora Rectora, aún no me llega; los archivos que contenían los padrones de 
Docentes Principales, Docentes Asociados, Docentes Auxiliares y Estudiantes, previamente fueron enviados 
por la universidad y ya han sido retirados los que tenían incompatibilidades, por ejemplo, los del Comité 
Electoral Universitario saliente no podían porque la ley prohíbe la reelección y han sido retirados, entonces, 
todos los que están impedidos de pertenecer al próximo Comité Electoral Universitario ya han sido retirados, 
entonces, esa verificación creo que ha sido hecha por la propia universidad previamente, y nosotros hemos 
trabajado con esos padrones depurados para hacer el sorteo. 
 
Señora Rectora: Adelante. 
 
Secretario General: Señora Rectora, complementando lo que ha dicho el señor representante de la ONPE, 
la Secretaría General con fecha 8 de abril ha enviado dos oficios múltiples, el N° 003 y el N° 004, a los 
señores Decanos de las facultades donde se les ha hecho llegar las listas de todo el personal docente y de 
los estudiantes al 31 de diciembre de 2023, a efecto de que se hagan las depuraciones del caso y los 
señores Decanos han cumplido con devolver estas listas de estos padrones depurados y validados. 
 
Señora Rectora: ¿Puede verificar Secretaría si ya llegó la lista? No llega. Adelante profesor Quiróz. 
 
Profesor Rubén Quiróz: Muy buenos días con todos y todas. Simplemente por temas de afinamiento de la 
información es importante, de repente, validar si ha habido profesores que ya han fallecido o están de 
licencia, en la lista tenemos información que así está sucediendo, por lo tanto, hay una información que no 
está actualizada a ese nivel; pediría por favor esa confirmación. 
 
Señora Rectora: Pero, en este momento, yo creo que lo que tenemos que ver primero es la lista de los que 
han salido electos para ver si uno de ellos está en otro espacio, la lista primero. ¿Ya salió? ¿Ya está en 
pantalla? 
 
Secretario General: Todavía, ONPE recién lo va a enviar. 
 
Señora Rectora: Luego se pondrá en la pantalla, sale la lista y se pondrá en la pantalla para que todos 
puedan visualizar si ese profesor está vivo o ya falleció. Por eso, pero todos no tienen un ojo biónico, el 
problema es eso. Sí adelante. 
 
Sr. Guido Arce Carreón: Para aclarar mientras nos llega el reporte porque está sonando mi teléfono, 
supongo que ya está llegando el reporte, ahora lo reenviamos a la Secretaría General. Los listados de 
docentes de las 3 categorías y de estudiantes que San Marcos dio a la ONPE para ingresarlos al sorteo 
fueron contrastados con el padrón de RENIEC, o sea, nosotros como ONPE tenemos el padrón de RENIEC 
con una antigüedad no mayor a 3 meses, entonces, no me acuerdo de qué fecha es el último padrón que 
RENIEC nos ha mandado, pero nosotros contrastamos el insumo que nos ha dado San Marcos con lo que 
tenemos de RENIEC y ahí sale si hay un fallecido o no, e inmediatamente se lo comunicamos a San Marcos 
para que depuren el parón; de todas maneras, puede haber algún caso muy reciente que escape del último 
padrón actualizado de RENIEC, pero ese es el procedimiento que seguimos, lo contrastamos con el último 
padrón de RENIEC. 
 
Señora Rectora: Quisiera aclarar, el corte se envió al 31 de diciembre porque así nos exigían el padrón y es 
cierto que hay profesores que han fallecido en este ínterin. Adelante doctor Espino. 
 
Decano Gonzalo Espino: Creo que no está en cuestión el tema del trabajo de la ONPE, lo que estamos 
buscando es que, lo que haya llegado a Secretaría General, se exponga, a mi correo electrónico institucional 
aún no llega la información; entonces, sí lo visualizábamos, se supone que esa información ya llegó a 
Secretaría General para visualizarlo y la Asamblea podría decir si este profesor tiene incompatibilidad. Nada 
más eso, señora Rectora. 
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Señora Rectora: Gracias. Adelante profesor William César que está en pantalla levantando la mano, por 
favor. 
 
Profesor William Olano: Solo era para esperar media hora. No deseo hablar. 
 
Señora Rectora: Gracias. Una vez que llegue la información, inmediatamente procederemos a dar el tiempo 
pertinente. Adelante María Meza. 
 
Profesora María Meza: Buenos días señora Rectora. Era para el caso de esperar media hora también, ya lo 
bajé. Gracias. 
 
Secretario General: Señora Rectora, informo a usted que la información ya llegó a la dirección electrónica 
de la Secretaría General, en unos minutos más lo pondremos en las pantallas. 
 
Señora Rectora: Adelante doctor. 
 
Decano Gonzalo Espino: Señora Rectora, lo que nosotros estamos pidiendo es que, dado que la Secretaría 
General es la receptora de la información oficial, la transmita porque está demorando, el equipo de 
Informática está demorando, nada más es eso, simplemente que se ponga en pantalla mientras tanto porque 
luego se ha pedido el receso, con cual estamos de acuerdo. 
 
Señora Rectora: De acuerdo. ¿Puede Secretaría General ponerlo en pantalla? 
 
Secretario General: El equipo técnico, si ya tiene la información, puede ponerlo en pantalla por favor. 
 
Señora Rectora: Quiero aclarar que cada facultad ha depurado a sus profesores y alumnos, cada Decano 
ha tenido esa lista para que se haga la depuración de los miembros de gobierno de la facultad. Adelante 
doctor Hidalgo. 
 
Decano Augusto Hidalgo: Señora Rectora hay que hacer una corrección, en la Facultad de Ciencias 
Administrativas figura sorteado el doctor Mauro Granados Maguiño, quien falleció hace 3 semanas. 
 
Señora Rectora: Simplemente eliminaremos al profesor que no debe entrar a sorteo. ¿Pueden imprimir esa 
lista? Adelante profesor. 
 
Profesor Felipe Lozano: Buenos días señora Rectora, autoridades y estimados profesores de la Asamblea. 
Creo que es importante validar la información para pasar al siguiente proceso, no podemos decir “eliminamos 
el número tal”, yo creo que debe haber un proceso para la formalidad y no tengamos un problema posterior, 
yo creo que esto habría que reformularlo en cuanto a la validación que ofrece la universidad en este 
momento y sobre ese proceso hacer un nuevo recuento. Gracias. 
 
Señora Rectora: Gracias. Perdón, se está pidiendo la validación de la data que nos han enviado porque al 
haber fallecido un profesor en Administración. 
 
Decano Gonzalo Espino: Señora Rectora, es que eso es de diciembre. 
 
Señora Rectora: Por eso, es lo que les estoy diciendo a los profesores porque esa información está con 
diciembre, entonces, lo que se debe hacer ahora es que las facultades van a hacer la validación de sus 
profesores que están saliendo y de sus alumnos porque solo las facultades saben quiénes son, en qué 
situación se encuentran. Gracias. 
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Profesor Felipe Lozano: Doctora, yo creo que de lo que se trata es que se valide por cada Decano porque 
hay profesores con licencia. 
 
Señora Rectora: Por eso, pero mientras no tengan la lista no pueden validar porque no todos podemos mirar 
las letras chicas en la pantalla, por la edad estamos bajos de potencia. Adelante doctor Flores. 
 
Decano Eduardo Flores: En el caso de docentes asociados, ha salido sorteada una colega de mi facultad 
que está estudiando fuera del país, en Costa Rica, eso es lo que quería informar. 
 
Señora Rectora: Se le retira. Pediría que se amplíe más porque acá no se nota nada, solo se ve líneas 
negras. Adelante. 
 
Sr. Guido Arce Carreón: En el caso de aquel docente principal de Ciencias Administrativas, si se confirma 
que ha fallecido y no está registrado en el padrón de RENIEC que nosotros tenemos, entonces habría que 
hacer un nuevo sorteo para ese principal; podría hacerse un nuevo sorteo si es que la Asamblea así lo 
decide. Yo pido a mis compañeras de Informática que, en el caso de Administrativas – Principales, hagan un 
nuevo sorteo porque el que salió sorteado aleatoriamente no puede ser del Comité Electoral. Entonces, lo 
que decidan ustedes para comunicarle a mis compañeros que hagan un nuevo sorteo si es que lo deciden. 
 
Señora Rectora: ¿Los que estén de acuerdo para que se haga un nuevo sorteo? Del profesor Granados de 
Administración, nada más. En Farmacia también, pero sucede que esa información fue a diciembre, 
entonces, simplemente lo sacamos nada más porque ha pedido licencia. Sí señores de ONPE. 
 
Sr. Guido Arce Carreón: Estamos viendo la factibilidad. 
 
Señora Rectora: Nos están dando la facilidad para reemplazar al profesor de Administración. Me informa 
ONPE que, si se hace el sorteo, se tendría que hacer el sorteo para todos los docentes principales, y que 
pasaría si sale otro fallecido, vamos a pasarnos todo el día sorteando. Entonces, yo creo que, en este caso 
sabiendo que Granados ya falleció, simplemente que no se le considere en la lista, pongo a consideración de 
la Asamblea. O sea, el señor de ONPE quería colaborar con nosotros para ver si solamente se podía 
chocolatear Ciencias Administrativas, pero el sistema dice que no puede chocolatear solo Ciencias 
Administrativas, sino sale todo el bloque de principales y todas las categorías, entonces, tendríamos que 
volver a empezar y eso nos va a demorar también, yo creo que sabiendo que ya ha fallecido el profesor 
Granados, simplemente no se le considera. Pongo a consideración de la Asamblea. Adelante doctor. 
 
Decano Eduardo Flores: Y en el caso de la docente de mi facultad. 
 
Señora Rectora: No se le considera doctor. Adelante doctor. 
 
Decano Ángel Bustamante: Me permite una cuestión de orden. La máquina no está enterada de quién ha 
pedido licencia, quién está enfermo, quién está pedido por la policía, el sistema no está considerando eso, 
pero aquí lo que necesitamos también es que, si los profesores elegidos de repente están de acuerdo en 
participar o no, también viene eso, entonces tenemos que ver la condición de suplentes. 
 
Señora Rectora: Gracias. Adelante profesor Romero. 
 
Decano Alfonso Romero: Gracias Rectora. Buenos días con todos. Por ejemplo, en el caso de Geológica 
está todo bien, yo diría que todos los Decanos pueden decir eso, además no estoy de acuerdo con que se 
sortee nuevamente, ya ha sido sorteado. 
 
Señora Rectora: Adelante doctor Espino. 
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Decano Gonzalo Espino: En el caso de la Facultad de Letras, estaba recordando que la profesora 
Mercedes Palomino tiene licencia con goce de haber, pero no es un asunto de ONPE sino es nuestro, es en 
el cotidiano devenir de estos 3 meses, ese es el asunto, entonces, yo estoy a favor también de que ya no se 
repita. 
 
Secretario General: Señora Rectora, si me permite. 
 
Señora Rectora: Adelante doctor. 
 
Secretario General: Para absolver la consulta que ha formulado el decano Bustamante, en el sistema va a 
arrojar 3 titulares para los profesores principales y en el siguiente orden va a haber 3 accesitarios, 
dependiendo del número de votos, o sea que si alguno de los titulares declina, va a subir uno de los 
accesitarios; para el caso de la siguiente categoría va a arrojar 2 titulares y 2 accesitarios; para el caso de los 
auxiliares, un titular y un accesitario; y los estudiantes, 3 titulares y 3 accesitarios. 
 
Señora Rectora: Adelante doctor Niño. 
 
Vicerrector de Investigación y Posgrado: Señora Rectora, en razón de lo que acaba de suceder en estos 
últimos minutos había pedido hace un momento que nos quedemos y con el listado al frente validemos 
categoría por categoría, pero bueno, no ha sido atendida, insisto con la propuesta, ya sabemos a través del 
Secretario General lo que se ha hecho, pero la realidad nos demuestra lo contrario, insisto señora Rectora. 
Démosle las gracias a los señores de la ONPE, ya concluyó su función e internamente, como Asamblea, 
verifiquemos el listado y luego de 5 minutos o el tiempo que nos tome procedamos al cuarto intermedio 
sugerido. Gracias señora Rectora. 
 
Señora Rectora: Señores de ONPE se les agradece la asistencia y el apoyo que han dado a la Universidad 
Nacional Mayor de San Marcos en este proceso tan importante y también un agradecimiento a todo el equipo 
técnico y al Jefe de ONPE, muchas gracias. Adelante profesor Plasencia. 
 
Profesor Rommel Plasencia: Es responsabilidad de la facultad como de las autoridades, no haber previsto 
que un colega había fallecido y mi propuesta es muy simple, el profesor fallecido debe ser reemplazado por 
un profesor que hay en la reserva, no sé cómo le llaman, ahora no me acuerdo, pero no modificar toda la 
elección que ya se ha hecho en el resto de categorías. Gracias. 
 
Señora Rectora: Gracias. Adelante profesor Carlos Pastor. 
 
Profesor Carlos Pastor: Muchas gracias señora Rectora. Buenos días con todos. Totalmente de acuerdo 
con la sugerencia de que las listas ya emitidas sean para la elección y los Decanos deberían revisar si alguno 
se encuentra en una situación diferente, como el caso de Ciencias Administrativas, para no elegirlas; 
recuerden que son tres los que vamos a elegir, o sea, tenemos el resto de los profesores que están en la 
lista. Muchas gracias. 
 
Señora Rectora: Gracias. Como ya se ha indicado, son 3 principales que se van a elegir y los que queden 
en orden correlativo van asumiendo la suplencia de acuerdo a la cantidad de votos. Siendo once y cuarenta y 
siete minutos de la mañana, empezamos a contar los 30 minutos para poder hacer la elección interna. 
 
(CUARTO INTERMEDIO) 
 
Señora Rectora: Señores miembros asambleístas, vamos a continuar con la sesión para la elección de los 
miembros del Comité Electoral Universitario. Señor Secretario General, sírvase indicar cómo se va a 
proceder con el proceso electoral. 
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Secretario General: Señora Rectora, de acuerdo al instructivo que se ha repartido a todos los señores 
asambleístas, se debe conformar una Mesa de Sufragio que sería integrada por dos docentes y un 
estudiante. Se debe solicitar voluntarios para la conformación de esta Mesa, estas personas actuarían como 
veedores del proceso electoral. 
 
Señora Rectora: Bueno, voluntarios o propuestas para integrar la Mesa de Sufragio. Adelante doctor Utrilla. 
 
Decano Darío Utrilla: Propongo como miembro de la Mesa de Sufragio al Decano de la Facultad de 
Ciencias Contables, al doctor Dante Ataupillco Vera. 
 
Señora Rectora: Gracias. Adelante doctor Carcelén. 
 
Profesor Fernando Carcelén: Muchas gracias doctora. Quiero proponer como miembro de la Mesa a la 
doctora Tula Espinoza. Muchas gracias. 
 
Señora Rectora: Gracias. ¿Alumnos? 
 
Alumno Luis De La Cruz: Buenos días con todos, mi nombre es Luis. Quiero proponer a Henrry Labra 
Yabar. 
 
Señora Rectora: ¿A quién? 
 
Alumno Luis De La Cruz: A Henrry Labra Yabar. 
 
Señora Rectora: Yo creo que con los 3 miembros ya podemos empezar. 
 
Secretario General: Entonces, las personas que han sido propuestas, por favor, sírvanse pasar adelante. 
 
Señora Rectora: Señor Secretario General, sírvase indicar cómo queda conformada la Mesa de Sufragio. 
 
Secretario General: La Mesa de Sufragio queda conformada por el doctor Víctor Dante Ataupillco Vera, la 
profesora Tula Margarita Espinoza Moreno y el estudiante Henrry Labra Yabar. 
 
Decano Gonzalo Espino: Disculpe señora Rectora, se tiene que aprobar porque estamos en consenso. 
 
Señora Rectora: ¿Los que estén de acuerdo que sean los miembros propuestos? Aprobado por unanimidad. 
 
Secretario General: Se invita a la señora Rectora y a los señores Vicerrectores a pasar a sus asientos que 
han sido reservados adelante para que los miembros de la Mesa de Sufragio puedan llevar a cabo el proceso 
electoral. Se va a proceder a la elección de los miembros del Comité Electoral Universitario para el periodo 
2024-2025; al llamado que se formule, cada asambleísta emitirá su voto a voz alzada, están facultados para 
proponer 3 docentes principales, 2 docentes asociados, un docente auxiliar y 3 estudiantes. Si el asambleísta 
considera que no tiene candidato para alguna de las categorías, cuenta con la opción “ninguno/abstención”, 
en cuyo caso, estos votos no tienen valor para el conteo. Para el caso de los señores asambleístas que están 
conectados vía zoom, se les indica que la única persona que tendrá su cámara y micrófono activos será el 
asambleísta votante, a los demás asambleístas se les pide apagar su micrófono hasta que se culmine con el 
proceso de votación. Vamos a pasar lista de asistencia. 
 
Decano Gonzalo Espino: Señora Rectora, a través suyo, quisiera hacer una consulta al señor Secretario 
General. ¿Qué es lo que ha leído? ¿Es un Reglamento?  
 
Secretario General: Esto forma parte del instructivo. 
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Decano Gonzalo Espino: Del instructivo, pero cómo es posible que el instructivo diga que a voz alzada se 
vote, allí hay un problema, el instructivo no puede suplantar las voluntades, entonces, yo pediría que se 
discuta la modalidad de voto; y la modalidad de voto hasta donde recuerdo, siempre ha sido cerrada, secreta, 
individualizada y libre, siempre ha sido así, sino estamos ante una situación que nos parece que pudiera 
terminar siendo irregular y la Asamblea se está llevando en cánones que las prácticas democráticas lo 
requiere. 
 
Secretario General: Para las personas que están presentes en la sala podríamos hacer un voto secreto, 
pero los que están vía Zoom tendrían que hacerlo a voz alzada, no habría otra manera. Adelante profesora. 
 
Profesora Elsy Mini: Yo creo que en otras oportunidades lo hemos hecho de esta manera, no creo que 
habría algún inconveniente porque cada uno decide libremente por quién va a votar, sea principal, sea 
asociado, auxiliar y estudiante, no veo porqué una modalidad para los presentes y otra modalidad para los 
que están en línea; yo creo que somos personas adultas, serias, responsables, creo que debemos dar inicio 
al proceso como lo hemos hecho en otras oportunidades. Gracias. 
 
Decano Víctor Ataupillco: Bien, en todo caso, lo que vamos hacer es someter a votación, sería la primera 
opción del doctor Gonzalo y la segunda opción de la doctora. ¿De acuerdo? Bien, sería voto a mano alzada. 
De la votación que tuvimos, he sido considerado presidente de la Mesa de Sufragio. La primera opción sería 
lo que se indicó, que tiene que ser voto secreto, y la segunda opción sería a voz alzada. ¿Alguna pregunta? 
 
Señora Rectora: Yo creo que se debe someter a votación, los que estén de acuerdo con el voto secreto que 
levanten la mano y los que estén de acuerdo con voz alzada que también levanten la mano. 
 
Decano Víctor Ataupillco: Entonces, el número uno sería voto secreto y el número dos a voz alzada. Bien, 
los que estén de acuerdo con el voto secreto, levante la mano por favor. 
 
(Conteo de votos: 13) 
 
Decano Víctor Ataupillco: Los que estén de acuerdo con el voto a voz alzada, levante la mano por favor. 
 
(Conteo de votos: 56) 
 
Decano Víctor Ataupillco: Bien, entonces hemos elegido la segunda opción, el voto a voz alzada.  
 
Secretario General: Solamente una aclaración, el voto es a voz alzada o voto nominal. Entonces vamos a 
proceder a efectuar la lista de asistencia. 
 
LISTA DE ASISTENCIA 
 
Señora Rectora: Presente. 
Vicerrector Académico de Pregrado: Presente. 
Vicerrector de Investigación y Posgrado: Presente. 
Decano Gonzalo Espino: Presente. 
Decano Víctor Toro: Presente. 
Decano Luis Podestá: Presente. 
Decano Alfonso Pérez: Presente. 
Decano Pablo Ramírez: (No respondió) 
Decano Pedro Barrientos: Presente. 
Decano Eduardo Flores: Presente. 
Decano Romel Watanabe: Presente. 
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Decano Miguel Inga: Presente. 
Decano Alfredo Delgado: Presente.  
Decano Jorge Angulo: Presente. 
Decano Augusto Hidalgo: Presente. 
Decano Víctor Ataupillco: Presente. 
Decano Ángel Bustamante: Presente. 
Decano Cristóbal Aljovin: Presente. 
Decano Alfonso Romero: Presente. 
Decano Julio Salas: Presente. 
Decano Darío Utrilla: Presente. 
Decano Diego Orellana: Presente. 
Decano Carlos Navarro: Presente. 
Profesora Elsy Mini: Presente. 
Profesor José Porlles: Presente. 
Profesor Rubén Gonzales: Presente. 
Profesor Hugo Villanueva: Presente. 
Profesor Carlos Campodónico: Presente. 
Profesor Fernando Carcelén: Presente. 
Profesor Rommel Plasencia: Presente. 
Profesor Carlos Pastor: (No respondió) 
Profesor Máximo Pérez: Presente. 
Profesor Julio Sandoval: Presente. 
Profesora Julia Castro: Presente. 
Profesor Emiliano Giraldo: Presente. 
Profesora Tula Espinoza: Presente. 
Profesor Juan Barreda: Presente. 
Profesor Jorge Esquivel: (No respondió)  
Profesor Fulgencio Villegas: Presente. 
Profesora Roxana López: (No respondió) 
Profesor Zenón Depaz: (No respondió) 
Profesora María Meza: Presente. 
Profesor Héctor Pereyra: (No respondió) 
Profesor Julio Calderón: Presente. 
Profesor Juan Cevallos: (No respondió) 
Profesor Julio Armijo: (No respondió) 
Profesor Víctor Chávez: (No respondió) 
Profesor Juan Bazán: (No respondió) 
Profesor Felipe Lozano: Presente. 
Profesor Luis Montoya: (No respondió) 
Profesor Eugenio Corrales: Presente. 
Profesor Rubén Quiróz: Presente. 
Profesora Olga Cornejo: Presente. 
Profesor Geiner Marín: Presente. 
Profesor Héctor Hernández: Presente. 
Profesor Frank Collantes: Presente. 
Profesor Oscar Monroy: (No respondió) 
Profesora Patricia Vega: (No respondió) 
Profesor William Olano: Presente. 
Profesora Julia Teves: Presente. 
Profesora Luisa Quispe: Presente. 
Profesora Rocío De La Cruz: Presente. 
Profesor Víctor Reyes: Presente. 
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Profesor Manuel Arias: Presente. 
Profesor Marco Tejada: (No respondió) 
Profesor Hernán Villafuerte: Presente. 
Profesora Tatiana Rettis: Presente. 
Profesor Félix Ayala: Presente. 
Profesor Juan Lucas: Presente. 
Alumno Jhostyn Alcántara: Presente. 
Alumno Javier Quiroz: (No respondió) 
Alumna Fiorella Cárdenas: Presente. 
Alumna Melani Gavilán: Presente. 
Alumno Michael Mautino: Presente. 
Alumno James Olivares: Presente. 
Alumno Piero Pérez: Presente. 
Alumna Celeste Gutarra: Presente. 
Alumno Andrés Jiménez: Presente. 
Alumno Edwing Pineda: Presente. 
Alumno Denis Sánchez: (No respondió) 
Alumno Luis Vera: Presente. 
Alumna Deysi Ccanto: Presente. 
Alumno Oscar Laguna: Presente. 
Alumno Gustavo Huarcaya: Presente. 
Alumno Cristian Mariño: Presente. 
Alumno Bryan Minaya: Presente. 
Alumno Ramsés Salinas: Presente. 
Alumna Viviana Vílchez: Presente. 
Alumno Luis De La Cruz: Presente. 
Alumna Yennifer Guadalupe: (No respondió) 
Alumna Nicolle Mendoza: Presente. 
Alumno Pedro Murgado: Presente. 
Alumna Nicole Rodríguez: Presente. 
Alumna Nina Romero: Presente. 
Alumno Ytalo Urquizo: Presente. 
Alumno Félix Baltazar: Presente. 
Alumno Guillermo Bazán: Presente. 
Alumna Norly De Jesús: Presente. 
Alumno Henrry Labra: Presente. 
Alumno Ronald Manallay: Presente. 
Alumno Álvaro Molero: Presente. 
Alumna Amy Tena: Presente. 
Alumna Kiara Tiburcio: Presente. 
 
Secretario General: Se pide unos minutos a la Asamblea para hacer el conteo respectivo. ¿Algún señor 
asambleísta no ha sido llamado? ¿Es estudiante? Hay 87 señores asambleístas presentes para llevar a cabo 
el acto electoral. ¿Todos leen lo que está apareciendo en pantalla en estos momentos? Bien, se va a 
comenzar a llamar a cada uno de los señores asambleístas para que expresen su voto. Recuerden que 
deben ser elegidos 3 Docentes Principales, 2 Docentes Asociados, un Docente Auxiliar y 3 estudiantes; 
serán elegidos accesitarios las personas que no logren ser titulares, pero que en el cómputo que se lleve a 
cabo en las votaciones sean los siguientes a los que se haya elegido titulares. 
 
Señora Rectora: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Vicerrector Académico de Pregrado: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 
16. 
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Vicerrector de Investigación y Posgrado: Principales: 9, 13, 16. Asociados: 5, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 
3, 4, 16. 
Decano Gonzalo Espino: Voy hacer público mi voto porque la Asamblea ha votado así. Principales: 3, 13, 
16. Asociados: 5, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Víctor Toro: Principales: 2, 3, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: Abstención. 
Decano Luis Podestá: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 12. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Alfonso Pérez: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 4. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Decano Pedro Barrientos: Principales: 3, 6, 13. Asociados: 6, 15. Auxiliar: 12. Estudiantes: 3, 6, 16. 
Decano Eduardo Flores: Principales: 3, 7, 9. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 7. Estudiantes: 7, 16. 
Decano Romel Watanabe: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Decano Miguel Inga: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Decano Alfredo Delgado: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Jorge Angulo: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 3, 4, 16. 
Decano Augusto Hidalgo: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 12. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Víctor Ataupillco: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Decano Ángel Bustamante: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 7, 14. Auxiliar: 4. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Cristóbal Aljovin: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 8, 15, 16. 
Decano Alfonso Romero: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Julio Salas: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Decano Darío Utrilla: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Decano Diego Orellana: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Profesora Elsy Mini: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor José Porlles: Principales: 3, 13, 15. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Hugo Villanueva: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Carlos Campodónico: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 2, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Fernando Carcelén: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Rommel Plasencia: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 8, 12, 16. 
Profesor Carlos Pastor: Principales: 3, 16, 20. Asociados: 12, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 13. 
Profesor Máximo Pérez: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Julio Sandoval: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Profesora Julia Castro: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Emiliano Giraldo: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Tula Espinoza: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Juan Barreda: Principales: 4, 7, 17. Asociados: 3, 12. Auxiliar: 4. Estudiantes: 4, 7, 12. 
Profesor Fulgencio Villegas: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Roxana López: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora María Meza: Principales: 3, 7, 10. Asociados: 5, 9. Auxiliar: 1. Estudiantes: 2, 10, 15. 
Profesor Julio Calderón: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Profesor Juan Cevallos: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Profesor Felipe Lozano: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Eugenio Corrales: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Rubén Quiróz: Principales: 3, 13, 16. Asociados: Abstención. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Olga Cornejo: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Geiner Marín: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Héctor Hernández: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Frank Collantes: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 4. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Patricia Vega: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 5, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 3, 4, 16. 
Profesora Julia Teves: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Luisa Quispe: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Rocío De La Cruz: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 16. 
Profesor Víctor Reyes: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: Abstención. 
Profesor Manuel Arias: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
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Profesor Marco Tejada: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Hernán Villafuerte: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesora Tatiana Rettis: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 12. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Profesor Félix Ayala: Principales: 3,13,16. Asociados: 5,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 3, 4, 16. 
Profesor Juan Lucas: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 10. 
Alumno Jhostyn Alcántara: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 2, 12, 16. 
Alumna Fiorella Cárdenas: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumna Melani Gavilán: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumno Michael Mautino: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno James Olivares: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno Piero Pérez: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumna Celeste Gutarra: Principales: 3, 13, 16. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 2, 12, 16. 
Alumno Andrés Jiménez: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno Edwing Pineda: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumno Denis Sánchez: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno Luis Vera: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 12, 16. 
Alumna Deysi Ccanto: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 2, 12, 16. 
Alumno Oscar Laguna: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 2, 12, 16. 
Alumno Gustavo Huarcaya: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno Cristian Mariño: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 4. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumno Bryan Minaya: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 4. Estudiantes: 8, 12, 18. 
Alumno Ramsés Salinas: Principales: 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 8, 12, 18. 
Alumna Viviana Vílchez: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15, 17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumno Luis De La Cruz: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumna Yennifer Guadalupe: Principales: 8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 8, 12, 18. 
Alumna Nicolle Mendoza: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 8, 12, 18. 
Alumno Pedro Murgado: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumna Nicole Rodríguez: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 16. 
Alumna Nina Romero: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 2, 12, 16. 
Alumno Ytalo Urquizo: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 4. Estudiantes: 8, 12, 18. 
Alumno Félix Baltazar: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno Guillermo Bazán: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumna Norly De Jesús: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
Alumno Henrry Labra: Principales: 3, 8, 13. Asociados: 5,17. Auxiliar: 4. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumno Ronald Manallay: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 12. 
Alumno Álvaro Molero: Principales: 3,13,16. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 16. 
Alumna Amy Tena: Principales: 8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 8, 12, 18. 
Alumna Kiara Tiburcio: Principales: 3,8,13. Asociados: 15,17. Auxiliar: 9. Estudiantes: 4, 8, 18. 
 
Decano Víctor Ataupillco: Bien, hemos culminado la votación, ahora se va a proceder al escrutinio y 
cómputo para determinar a las personas que han resultado elegidas; se hace de conocimiento de los señores 
asambleístas que la relación de las personas que han resultado favorecidas en la elección va a ser informada 
a las personas que integran la Mesa de Sufragio, quienes efectuaran la proclamación. Suspendemos unos 
minutos para obtener el resultado de la elección. Señores asambleístas se ha puesto en pantalla la relación 
de las personas que han sido elegidas para integrar el Comité Electoral Universitario, en la condición de 
Docentes Principales, voy a dar lectura a los 3 titulares y a las 3 personas que van a ser los suplentes o 
accesitarios. 
 
Titulares 
 

1. Collazos Paucar, Edwin 86 votos 
2. Miranda Ramón de Baldeón Eva Iliana 85 votos 



Sesión Extraordinaria N° 013-AU-UNMSM-2024                                                                                         Página 19 de 20 

3. Aramburu Rojas, Vidal Sixto 56 votos 
 
Suplentes 
 

1. Pineda Mejía, Martha Elena 28 votos 
2. Bell Cortez, Carlos Alejandro 03 votos 
3. Escalante López, María Emperatriz 02 votos 

 
Decano Víctor Ataupillco: Esos serían los Docentes Principales. Se pone en pantalla el resultado final de la 
votación para Docentes Asociados. Voy a dar lectura a los 2 titulares y a las 2 personas que van a ser los 
suplentes o accesitarios. 
 
Titulares 
 

1. Rosales López, Pedro Pablo 85 votos 
2. More Altuna de Delgado, María del Carmen 79 votos 

 
Suplentes 
 

1. Neira Gonzales, Miguel Ángel 06 votos 
2. González Cotillo, Mario Asunción 02 votos 

 
Decano Víctor Ataupillco: Ahora vamos a dar lectura al titular y a la persona que va a ser suplente o 
accesitario en el caso de Docentes Auxiliares. 
 
Titular 
 

1. Sánchez Silva Guerra, Luis Oscar 76 votos 
 
Suplente 
 

1. Álvarez Huertas, Frank Duberlee 08 votos 
 
Decano Víctor Ataupillco: Voy a dar lectura a los 3 titulares y a las 3 personas que van a ser los suplentes o 
accesitarios para el caso de los Estudiantes. 
 
Titulares 
 

1. Huamaní Castillo, Deborah Adriana 72 votos 
2. Quispe Espinal, Ximena María Elizabeth 70 votos 
3. Lazo Ríos, Diego Fernando 47 votos 

 
Suplentes 
 

1. Zapata Cornejo, Álvaro Alessandro 27 votos 
2. Zamora Peña, Ambar Jaquelinee 24 votos 
3. Ayala Muñoz, Patrick Gerard 06 votos 

 
Decano Víctor Ataupillco: La Mesa de Sufragio da la conformidad a todo el proceso eleccionario. Se invita a 
los miembros de la Mesa de Sufragio a tomar sus respectivos lugares en la Sala de Sesiones. Muchísimas 
gracias. 
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Señora Rectora: Señores asambleístas, en primer lugar, agradecer a todos ustedes por estas elecciones 
democráticas del Comité Electoral. Yo creo que hoy mismo se está trabajando para que el día de mañana se 
pueda instalar el Comité Electoral y se vea el tema de las elecciones de los nuevos Decanos. Así que 
muchas gracias y siendo las tres y cinco minutos se da por concluida la Asamblea Universitaria. 
 
 

…*… 
 
 


